

**Referat**  
Aabenraa Provsti – Møder

**04.09.18 Provstiudvalgsmøde d. 04-09-2018, 16:30,**

Deltagere: Aabenraa Provstiudvalg, Aabenraa Provsti, Gitte Albæk Bielefeldt  
Afbud: Kirsten Kruchoy Sønderby, Marianne Leonhard Ring, Kjeld Sørensen

Kommentarer:

**1 - Godkendelse af dagsorden**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt

**2 - Referat fra sidste møde**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt

**3 - Budget 2019 - endelig godkendelse**

Behandlede sager:

Budget 2019 (2018 - 4496)

Bilag: 1. Skønnet kirkeskat 2019, 3. Oversigt over tillæg til ligning 2019, 2. Budget 2019, 2017 - 2021 Økonomisk politik i Aabenraa provsti

Beskrivelse:

Budget 2019 skal endelig godkendes.

Indberettes til kommunen senest 15. september 2018

Referat:

Budget 2019 for kirkekasserne i Aabenraa provsti godkendt:

Provstiudvalget ønsker at fastholde kirkeskatteprocenten på 0,95 %.

Den samlede ligning for kirkekasserne, provstiudvalgskassen og landskirkeskatten bliver kr. 71.396.065.

Der udsendes besked om de endelig til følgende:

Alle menighedsråd i Aabenraa provsti

Aabenraa kommune

Jyske Vestkysten og ugeaviserne.

#### **4 - Løjt mr: Tilladelse til brug af indtægt**

Behandlede sager:

Løjt-Genner Anette Jensen (2018 - 4477)

Bilag: salg af jord

Beskrivelse:

Referat:

Godkendt, at kr. 35.750 fra salg af jord, kan anvendes indeværende år.

Såfremt pengene først skal anvendes fra 2019 og frem, bedes beløbet indbetalt til stiftet til forvaring i stiftsmidlerne.

#### **5 - Indkomne kvartalsrapporter**

Behandlede sager:

2018 Kvartalsrapporter (2018 - 16595)

Bilag: Rise - kvartalsrapp. 2. kv. 2018, Kvartalsrapport 01.01.-30.06. 2018, Kvartalsrapport 2018 2 kv. u spec 2 sider

Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning.

Vedr. Bov kvartalsrapport:

Provstiuvalget gør opmærksom på, at indtægter fra salg /ekspropriation skal indbetales til forvaltning i stiftsmidlerne.

#### **6 - Til Burkal mr. vedr. lånebevilling og frigivelse, renovering af loft m.m.**

Behandlede sager:

Burkal kirke istandsættelse (2018 - 6616)

Burkal kirke - istandsættelse - historisk inventar (2018 - 20581)

Bilag: Til Burkal mr. vedr. lånebevilling og frigivelse, istandsættelse af loft m.m., Burkal kirke renovering anmodning om lån og frigivelse af indestående i stiftet. PU afgørelse

Beskrivelse:

Det er fra Haderslev stift godkendt, at der optages lån af stiftsmidlerne på kr. 2.000.000, og at der frigives kr. 1.000.000 af kirkekassens indestående i stiftet til finansiering af renoveringen af kirken. .

Referat:

Taget til efterretning

#### **7 - Til Rise mr. vedr. nyt kors til kirkens spir. Konsulentudtalelser**

Behandlede sager:

Rise kirke - restaurering af spir (2018 - 10070)

Bilag: Til Rise mr. vedr. nyt kors til kirkens spir, 180813 Rise Kirke, spirprydele, Ksag Rise spir  
Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning

### **8 - Varnæs vedr. konsulentrunde efterår 2018**

Behandlede sager:

Konsulentrunde efterår 2018 (2018 - 23142)

Bilag: Svar Varnæs vedr. konsulentrunde efterår 2018  
Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning

### **9 - Fra Øster Løgum mr. Øster Løgum Præstegård - Gulv. Godkendelse Kulturarvstyrelsen**

Behandlede sager:

Øster Løgum Præstegård - Fugtskade gulv (2018 - 16575)

Bilag: 18-06815-2 Tilladelse til bygningsarbejder 1372479\_1\_0, Fredet tjenestebolig., Til Øster Løgum  
mr vedr. Øster Løgum Præstegård - Gulv  
Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning

### **10 - Fra Tinglev mr: udbygning af sognehus ønskes medtaget på konsulentrunden efterår**

Behandlede sager:

Lokalplaner (2018 - 15877)

Bilag: konsulentrunde  
Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning

### **11 - Nyt om det fælles kirkeliv i Haderslev Stift**

Behandlede sager:

Provstiudvalget diverse (2018 - 7898)

Bilag: Nyt om det fælles kirkeliv i Haderslev Stift  
Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning

## **12 - Provstiudvalgskonference 3. november 2018**

Behandlede sager:

Provstiudvalget diverse (2018 - 7898)

Bilag: Sæt kryds - Provstiudvalgskonference 3. november 2018

Beskrivelse:

Referat:

Taget til efterretning

## **13 - Eventuelt**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Referat:

Ove: der afholdes ekstraordinært stiftsrådsmøde d. 5. september 2018 om omprioriteringspuljen.

Gennemgang af prioritering af puljemidlerne.

## **14 - Kommende PU møder**

Behandlede sager:

Bilag:

Beskrivelse:

Mandag d. 1. oktober 2018 kl. 16,30

Tirsdag d. 6. november 2018 kl. 16,30

Lørdag d. 3. november 2018: provstiudvalgskonference (3 kan deltage)

Tirsdag d. 13. november 2018 kl. 17,00 - 21,00: I Hammelev - Fællesmøde stift og provstier.

Tirsdag d. 4. december 2018 kl.16,30

Referat: